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L. Tric nghiém (7,0 diém) Chon phuong dn ding
(Hoc sinh ghi ddp dn diing vao gidy lam bai kiém tra)
Céu 1. Cho ham s6 y = x>+ 3x + 4. Ménh d& nio duéi day diing?

A. Ham s c6 gid trj cyre tiéu bing 4. B. Ham s6 nghich bién trén khodng (—eo; +0).
C. Ham s ddng bién trén khoang (—o; +o), " D.Ham s8 c6 gi4 trj cuc dai bing 4.
Ciu 2. S6 didm cyo tri ciia 8 thi ham s§ y = X=2020 15, "
2021-x .
A.3 B. 1 B2 D. 0
C4iu 3. Dudng cong trong hinh v& bén 14 cia ham s6 nio duéi day? [\ /\
A y=x*-3x*-1 B.y=x*-2x-1 Y/ 2
C.y=—x*+2x-1 D.y=—x*+3x*-1 / \
Ciu 4. Gié trj 16n nhét cia ham s§ y= Y—x2 —3x+4 la:
A.0 B. 2 C.2 D. \2
4 2 ~ X |—o 1 2 +@x
Ciu 5. Cho ham s0 y = f(x) xéc dinh trén R\ {1}, lién tuc trén mdi y - + 0 =
y 4

khoing x4c dinh va c¢é bang bién thién nhu hinh bén. 5
Meénh & nao duéi ddy ding? \ / \
-_— -0

. A. Gié tri 16n nhit cia ham s6 14 4.  B. Ham s dat cyc dai tai x = 3.

C. Ham s6 khéng c6 cuc tri. D. D6 thi hiam s6 c6 mét dudng tidm cin dimg.
Céu 6. Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham 1a £'(x) = x%(x — 1)2(2x + 1). S5 didm cue tri ciia ham sé 1a:
A.0 B. 1 % D.3
Ciu 7. Tiép tuyén tai diém cuc tiéu ctia dd thi him sb y = — x?—3x2 + 9x — 5
A. song song véi Oy B. c6 hé s6 géc 4m C. song song vdi Ox D. c6 hé sb géc bang 1
Cinu 8. S tiém can ding cila 4 thi him s6 y = —H“"?M I3:
X“+2x
A.0 B. 1 c.2 D.3

Céu 9. Cho him s6 y = —x3 — 6x2 + (4m — 9)x + 4 (v6i m 12 tham s6). Tim tit ca cdc gi4 tri cia m d& him sb
nghich bién trén khoang (—co; —1).

A.ms—2 B.m<-3 C.m<—% D.m<-3
Cau 10. Cho ham 58 y=x" ~3mx* +3(m’ —1)x —m’ +m (véi m 13 tham s8). Tim tht ca céc gié tri thuc cda

A X1 - S » geA . . . ~
tham s6 m d€ ham s6 ¢6 hai diém cuc trj tai x,,x, thoa mén: x? +x2-x,x,=7.

A.m=2 B.m=1%.2 C.m=+2 D.ffi=4
Cau 11. Cho ham s6 y = f(x). Ham s8 y = f'(x) ¢6 dd thi nhu hinh bén.
Ham s8 y = f(2 — 3x) ddng bién trén khoang:

1 1
) 5. (0) c.(-Lo) D.ai3)_ |\ _

f'(x)

N/
e




" CAu 12. Hinh b4t dién déu c6 sé dinh 13:

% @ 6.5 C.5 D.4
" , £ VS.AMN .
Céu 13. Cho hinh chép tam gidc S.ABC cé M, N 13n lugt 13 trung diém cia canh SB, SC. Ti s0 Ve anc 1a;
1
Al B L - C.1 D. »
2 3 *

~Ciu 14. Trong cic ménh d& sau, ménh d& nao sai?
A. Khéi ling try tam gidc 13 khéi da dién 151,
B. Hai khoi chép c6 dién tich ddy va chidu cao tuong ung béing nhau thi cé thé tich bang nhau.
C. Lip ghép hai khéi hép s& duge mot khéi da dién 18i.
D. Hai khéi 1dp phuong c6 dién tich toin phin bing nhau thi ¢6 thé tich bing nhau.
Ciu 15. Cho hinh chép tam gidc S.ABC cé ddy ABC la tam gidc déu canh bing 4, canh bén SA vudng géc véi
mit phing (ABC) vi SA = 3, Tinh thé tich khi chép S.ABC.
A 1243 B.4.3 C. 4 D. 12
Céu 16. Cho hinh chép tir gidc S.ABCD cé ¢4y ABCD 14 hinh vuéng canh bing 2a. Tam gidc SAB vudng cén
tai S va nim trong mit phing vudng géc véi mit phing (ABCD). Tinh thé tich khéi chép S.ABCD theo a.
A. 43 B. 8a° C. §a3 D. §a3
Ciu 17. Cho t&r dién ABCD c6 ddy ABC la tam gidc du canh bing 6. Biét géc giira dudng thing AD véi mit
phéng d4y (ABC) bing 60° vi AD = 6. Tinh thé tich V ciia khéi tit dién ABCD.

A V=18 B.V=18.3 C.V=27 D.V=273
Ciu 18. Khéi 1ap phuong ABCD.A'B'C'D' c6 thé tich bing 125. D§ dai dudng chéo AC' bing:
A.5 B.5\2 C.2+5 D.53

Ciu 19, Bé thiét ké mot chiéc bé c4 hinh hép chir nhét khong nﬁp c6 chiu cao 13 60cm, c6 thé tich 150000cm?,
ngudi thy ding loai kinh véi gid 80.000 déng/m? dé 1am mit bén, va loai kinh gid 100.000 d6ng/m? @& lam mit
ddy. Tinh chi phi t6i thidu dé ngudi thg hoan thanh bé c4 (b6 qua thé tich thanh bé).
A. 121,000 déng B. 140.000 déng C. 73.000 ddng D. 100.000 ddng

" Céu 20. Cho tir di¢n ABCD cé tam gidc BCD vudng cén tai dinh C va BD = 12. Tam gidc ABC vuéng tai dinh
B, tam gidc ADC vudng tai dinh D. Biét géc giita dudng thing AB va mit phing (BCD) bing 45°. Thé tich
khéi tir dién ABCD bing:

A. 722 B. 482 C.54-2 C.362

IL Ty luin (3,0 diém)
Bai 1 (2,0 diém). Tim gié trj ctia tham s0 m dé:
a) Him sdy=x*+mx?+ (9 — 2m)x + m — 2020 dong bién trén khoang (~o0; +o0).

b) Gié trj nhd nhét ciia ham s§ y = 3‘-*—?— (m #—3) véix € [4; 5] bing 4.
x_

Bii 2 (1,0 diém). Cho hinh chép tir gisc déu S.ABCD c6 O 14 tdm ciia d4y. Biét géc gitta dudng thing SO vi
miit phing (SBC) béing 30°, khodng cich tir diém O dén mit phiing (SBC) 14 a2 . Tinh thé tich ctia khéi chép
S.ABCD.
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